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Szakmai tevékenységem eddig jellemzően a Pest vármegyei 
önkormányzatokhoz kötö ek, ahol kezdetben a PESTTERV K ., majd saját 
cégem, a Portaterv Városrendezési és Építésze  Tervező Iroda vezető 
tervezőjeként dolgoztam, jelenleg pedig Zsámbék és Piliscsaba Városok 
főépítésze vagyok. Munkám során több 100 településfejlesztési 
koncepciót, stratégiát, településrendezési, akcióterüle  és beépítési 
tervet készíte em, de részt ve em férjem, Callmeyer László melle  
középületek tervezésében is.  

1998 óta több városban volt még főépítészi megbízatásom (Gyál, Kistarcsa, Pécel és Délegyháza). A 
városvezetés munkáját a döntéselőkészítési és a településkép védelmi területeken segítem, de a 
településközpontok fejlesztésének előmozdítását tekintem szívügyemnek a főépítészi munkában. 
Kistarcsán és Zsámbékon már sikerült jelentősebb eredményt is felmutatni, és a városközpontjaik 
fejlesztése a helyiek körében is elismerést válto  ki, mind a módszertan, mind pedig a városfejlesztési 
hatás tekintetében. A sikeres modell lényege, hogy a fejlesztés programja komplex és proak v tervezési 
szemléle el készült, amelyet a közösségi tervezés eszközrendszerével alapoztunk meg, az érinte ek és 
a helyi aktorok bevonásával, hogy ők a megvalósításban is partnerek legyenek. 

Érdeklődésem már építész hallgatóként is a városépítésze  problémák, és az urbanisz kai kihívások 
tanulmányozása és megoldása felé terelt. A BME Építészmérnöki Karán a Városépítési tanszékén 
végeztem (1981), ugyani  Városépítési és városgazdasági szakmérnöki diplomát szereztem 1997-ben, 
majd a Párizs IV-Sorbonne és a Debreceni Egyetem közös posztgraduális képzésén a „Terüle  tervezés, 
urbanisz ka és terüle ejlesztés Magyarországon és az Európai Unióban” témájú képzésén szereztem 
diplomát 2011-ben.  

Remélem, hogy az innova v tervezési módszerek idővel a kormányza  és az önkormányza  
fejlesztéspoli kában is széles körben terjednek el, a nehézkes „szabályozáspoli ka” helye , és bízok 
abban is, hogy a tagozat a megalakulását követően hatékonyan tudja majd támogatni a főépítészek 
szakmai munkáját! 


